



最是人间留不住，朱颜辞镜花辞树，岁月匆匆易逝，红颜转眼凋零，青春在还没来得及品味时就变成了回味。可是面对日渐苍老的容颜，有几个女人能hold住？逆生长的明星个个爆红网络，40岁却拥有少女容颜的美魔女们更是风靡全球，Ta们为何不会老？在羡慕嫉妒恨之余，越来越多的爱美人士把目光关注在高端抗衰老技术上，希望通过一些卓有成效的高新抗衰手段，找回失去的青春，像明星一样实现逆生长。

由东方整形国际抗衰专家团潜心研发的2013年度巅峰之作，只凭一根头发丝般细微的光纤，就能够精确溶解脂肪、提拉塑形，完美再现年轻时紧致小脸的V脸童颜术，一经推出即获得众多女性追捧，来东方整形医院咨询的顾客更是络绎不绝，咨询电话几乎天天被打爆。

郑州晚报记者 刘书芝 李鹏云

## V脸童颜，为青春代言

引领抗衰减龄“光”时代  
一束光让你美起来

以前下面部收紧、祛双下巴等，需要进行手术提升，再配合射频、电波拉皮或针剂注射，而随着科技的进步，光纤V脸童颜术可以在无创的状态下，通过热融、热塑、热能全面解决双下巴、面部脂肪堆积、瘦脸等问题。

东方整形贺院长介绍说，与“前辈”射频、电波拉皮、手术拉皮、吸脂等技术相比，光纤童颜术聚集了以前绝大部分技术的优势：利用现代光纤技术，通过0.2毫米直径的光纤，把所需热能准确地传导到需要治疗部位的脂肪层位置，直接、精准地将足够热能传送到治疗部位，迅速溶解面部多余脂肪细胞，祛除下颌角赘肉、双下巴，精细雕塑面部轮廓线条，并使皮肤紧贴皮下筋膜层；同时，热能刺激胶原蛋白不断新生，形成自我修复，重新建立起胶原支架，消除皱纹，提拉稳固松弛的肌肤，皮肤就会呈现出饱满紧致状态，从而长久达到面部年轻化的目的。

四效合一  
解决传统手术无法解决的难题

传统拉皮只能强行切除，不能温柔恢复肌肤年轻态；吸脂术只能吸脂，不能收紧松弛皮肤；注射只能填充凹陷，不能解决凸出型鼻唇沟、松弛型皮下下垂等缺陷，而且像祛除面部赘肉、双下巴赘肉、上臂蝴蝶袖等问题，都是传统手术无法解决的难题。而光纤V脸童颜术可以直接作用于肥胖部位，溶解脂肪的同时激活胶原蛋白，快速收紧皮肤，恢复皮肤弹性，一次完成祛皱、溶脂、紧肤、塑形等多重功效，成为明星减龄、减肥的首选。

贺院长说，光纤热塑不仅可以让“大饼脸”、双下巴等部位的脂肪消失，而且由于热能的作用，在溶脂同时还可以抚平面部的鱼尾纹、川字纹、颈纹等，令下垂的苹果肌得到提升，可一次性解决面部颈部皱纹、双下巴、婴儿肥、下颌肿胀松弛等多种问题。

大饼脸变瓜子脸  
尖翘下巴显出来

原本双下巴显得胖嘟嘟的李静，在亲自感受了大饼脸变瓜子脸的神奇效果后开心不已：“你看，我才做了一次，下巴就出来了，她们还以为我打了玻尿酸，其实是面颊两边的赘肉被融掉，提拉后，原本的面部轮廓就凸显了出来，效果真的没话说，比电波拉皮好太多了。”

为了帮助更多的人实现青春梦想，东方整形国际抗衰专家团多年来一直致力于寻找抗衰老基因密码的探索研究，通过不懈努力，借助国际高科技仪器，创新推出一系列抗衰老臻品项目，现特价优惠正在进行中，限时体验，体验热线0371-66885566。

## 寻200名“腰椎病人” 免费治疗

免费治疗10天，不手术不吃药，报名电话：0371-53776995

由郑州晚报健康俱乐部发起，上海生理研究所、河南腰突康复站推出的“告别腰突大行动”全面启动。广大腰椎病患者不仅可以进行10天的免费保守治疗，还有机会获得价值216元的曲度护腰和400-900元的康复救助。

“自从得了腰椎病，吃药、打针、微创、做手术、贴膏药、推拿按摩……方法用遍了，弯路走了不少，仍然没有摆脱病痛，这回有了免费保守治疗，再也不用担心上当受骗了。”

解放军第四军医大学陈至善教授指出：正常人的腰椎呈S形前凸26度，由于长期不合理姿势，导致腰椎生理曲度变形，使上身重量到腰部得不到缓冲，进而出现腰肌劳

损、椎间盘突出、椎管狭窄、侧弯、滑脱等，引发坐骨神经痛，腰腿酸麻，行动不便。传统方法治腰痛，只能解决无菌性炎症，不能恢复生理曲度和修复纤维环，导致病情反复。本次免费治疗，采用的是国家专利产品、上海生理研究所的腰椎治疗仪。首先，帮助病人复位腰椎生理曲度，其次通过热灸消肿消炎，再其次依靠26味中药修复破裂纤维环和受损组织，最后借助6枚康复芯片进行康复治疗。

不手术、不吃药，不收患者任何费用，受助者需带病历参与。春季万物复苏，治疗会事半功倍，请抓住夏季治疗腰腿疼痛的最佳时机。

报名电话：0371-53776995

## 两大新品 助阵集美年轻化祛皱抗衰

5月18日-19日，备受爱美女性关注的集美国际抗衰老管理中心在中原地区率先推出“年轻化祛皱抗衰系统”，明星御用注射医师携手全球两大抗衰新品台湾双美、润百颜玻尿酸联袂助阵。活动当天，国际注射美容大师王瑛现场为备受法令纹、鱼尾纹困扰的王女士示范注射塑美。几分钟后，“蝶变”的王女士自信满满：原先的法令纹、鱼尾纹都不见了，面部看起来细腻红润，好像瞬间年轻了10岁。

会上，该中心主任赵永华对“年轻化祛皱抗衰系统”，特别是ACAS自体胶原除皱术作了详细的讲解。据悉，目前该中心已与多家国际顶级产品供应商战略合作，成为瑞蓝、双美、逸美、润百颜、BOTOX等国际知名品牌指定授权使用机构。“集美从世界范围内聘请了128位顶级名家，提供权威技术支持，这是趋于世界级的水准。”赵永华说。

鹏云 张方

## 二七区医疗机构法律法规知识竞赛举行 20多家医疗机构齐聚 郑州肛泰医院获冠军殊荣

5月21日，由二七区卫生局举办的“二七区医疗机构法律法规知识竞赛”在郑州肛泰肛肠医院举行。参与本次法律法规知识竞赛的医疗单位分为区属医疗机构、社会办医疗机构、农村卫生机构、社区卫生机构4个小组共20多家医疗机构代表参赛。

上午9时竞赛正式开始，竞赛题目涉及法律法规广泛，包括《中华人民共和国侵权责任法》第七章医疗损害责任、《医疗机构管理条例实施细则》《中华人民共和国执业医师法》《医疗事故处理条例》《处方管理办法》等多个医疗法律法规条文。

经过激烈角逐，包含郑州肛泰医院在内的社会办医医疗组获得冠军、农村卫生组获得二

等奖、社区卫生组获得三等奖，区属医疗组获得优秀奖。

一位来自二七区人民医院的参赛选手说：“二七区卫生局举办的此次法律法规知识竞赛不仅增强了我们的法律法规知识，让每个人都取得了进步，而且加强了各医院的沟通和交流，有了互相学习、取长补短的机会，以后我们会在工作中落实得更好！”

活动现场，二七区卫生局相关领导介绍说，此次法律法规知识竞赛有效巩固了上一阶段的培训，进一步增强了医务人员的法制观念，规范了医务人员的执业行为，对保障人民群众的身体健康、构建和谐医患关系起到了积极作用。 郑州晚报记者 蒋晓蕾 张玉韩

## “5·25”全国爱肤日 亲们一起美肤吧

青春期，我们开始尝试用洗面奶洗脸；上大学，习惯了敷面膜做护肤；工作了，更是挑选各种化妆品以装点“脸面”……不过随着年龄的增长，皱纹出来了、有斑了、皮肤晦暗了，连脸部的轮廓都凹陷了。与此同时，不断恶化的环境、不断加快的生活节奏、普遍匮乏的护肤知识，皮肤面临越来越严峻的考验。

5月25日“全国爱肤日”将至，您知道如何用科学的方法解决皮肤出现的种种问题吗？美丽机构节日之际又会给我们怎样的惊喜？

郑州晚报记者 刘书芝



### 不同人群 美肤方案各不同

采访中，河南整形美容医院院长支凌翔笑言，“全国爱肤日”定在5月25日，就有取数字谐音“我爱我”之意，旨在希望每个人都学会关爱自己、呵护自己的肌肤。而实际上，不同人群的确有不同的美肤方案。

比如男性，有美肤需求的多集中在30-50岁年龄段，这个年龄段的男性眼角纹和眼袋比较明显，整形美容医院会针对男士的这种面部特点，采用BOTOX肉毒素解决面部尤其是眼角的表情皱纹，再通过彩光嫩肤和祛眼袋的方法使其整体年轻化。

产后妈妈们多希望能解决肚子上的妊娠纹和多余赘肉，祛除面部出现的色斑。整形医生会通过射频对她们们的腹部进行“溶脂”，消除局部堆积脂肪的同时，紧致了肌

肤，减轻了妊娠纹。

支凌翔说，而白领上班族，因为长时间面对电脑辐射，容易造成皮肤暗沉和细纹，形成“计算机脸”，注射“玻尿酸”最适合。一方面透明质酸能迅速消除皱纹，另一方面能源源不断为肌肤补充水分，除皱又嫩肤，非常适合皮肤干燥粗糙的白领。

在支凌翔看来，对于30-50岁的全职太太来说，提升整体气质比单纯追求好皮肤重要。这类人群，美容医院会通过注射爱贝芙，消除面部、颈部等皱纹的同时，还可进行面部轮廓塑形：填充凹陷的太阳穴、凹陷面颊、注射苹果肌、打造宽润的额头、丰满的唇部……爱贝芙中的PMMA微球能自然而然将此状态保持10年之久。



### 爱肤日将至 三大机构活动多

5月25日，河南整形美容医院引进美国最新技术“乌谢拉超声波提升除皱术”，为求美者倾力打造医美盛世饕餮之宴，除皱、彩光嫩肤、美白针、瘦脸针、冰点脱毛、黑脸娃娃等均有优惠。

东方整形国际抗衰专家团也一直致力于寻找抗衰老基因密码的探索研究，通过不懈努力，借助国际高科技仪器，创新推

出一系列抗衰老臻品项目，现特价优惠进行中。

郑州悦美整形美容医院“首届时尚文化节”6月10日开幕在即，台湾时尚教主李轩宇(JOJO)将莅临会场，为中原地区爱美女性带来他的“时光逆转”秘诀。针对25岁、35岁、45岁、55岁不同年龄人群的美丽项目，优惠也在进行中。